
Κονίαμα Τσιμέντου

RT45 Nivel
Αυτοεπιπεδούμενο τσιμεντοειδές κονίαμα επίστρωσης 
δαπέδων

Χυτό, αυτοεπιπεδούμενο κονίαμα εξομάλυνσης 
δαπέδων, για στρώσεις πάχους έως και 45mm, 
ενισχυμένη με πολυμερή.

Πεδία εφαρμογής
Εξομάλυνση και επιπέδωση επιφανειών από σκυρόδεμα, τσιμεντοκονία, 
μωσαϊκό κλπ., που πρόκειται να επιστρωθούν με πλακάκια, μοκέτα, 
πλαστικό ή ξύλινο δάπεδο κλπ. Τελική επίστρωση για δάπεδα υπογείων, 
αποθηκών κλπ.

Προετοιμασία υποστρώματος
Το υπόστρωμα πρέπει είναι σταθερό, ισχυρό, χωρίς ρωγμές και κενά 
καθαρισμένα από σκόνες, λάδια, λίπη και σαθρά υπολείμματα. 
Το υπόστρωμα θα πρέπει πριν από την εφαρμογή του υλικού να 
ασταρώνεται με powerGRIP και στην συνεχεία ενώ είναι νωπή η 
ασταρωμένη επιφάνεια γίνεται η εφαρμογή του Nivel. 

Ανάμειξη- Οδηγίες εφαρμογής
Σε καθαρό δοχείο προσθέτουμε περίπου 5,75 λίτρα καθαρό νερό και 
σταδιακά ρίχνουμε το περιεχόμενο του 25κιλου Nivel αναδεύοντας 
συνέχεια με ηλεκτρικό αναδευτήρα και χαμηλές στροφές έτσι ώστε να 
προκύψει ένα ομογενές μίγμα χωρίς σβώλους. 
Αποχύνουμε το μίγμα στο προετοιμασμένο δάπεδο σε μία στρώση και 
διαστρώνεται στο επιθυμητό πάχος με μια μεγάλη οδοντωτή μεταλλική 
σπάτουλα. 
Το υλικό επιπεδώνεται μόνο του και περνιέται άμεσα με ειδικό ακιδωτό 
ρολό ώστε να διευκολυνθεί η διαφυγή του εγκλωβισμένου αέρα. 
Για μεγαλύτερα πάχη, έως 30mm.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Μορφή: Γκρι –τσιμεντοκονία σκόνη 

Απαίτηση σε νερό: 22-24% κ.β (5,5-6lt για 25Kg Nivel)

Φαινόμενο βάρος νωπού κονιάματος: 1,45±0,10kg/l

Φαινόμενο βάρος κονιάματος: 2,20± 0,10kg/l

Χρόνος ζωής στο δοχείο: 35-45λεπτά

Αντοχή σε θλίψη 28 ημερών: >30N/mm² 

Αντοχή σε κάμψη 28 ημερών: >10N/mm² 

Πρόσφυση 28 ημερών σε σκυρόδεμα: >2N/mm²

Κατανάλωση
Περίπου 1,6Kg/m2/mm πάχος στρώσης. 

Συσκευασία
Διατίθεται σε σακιά των 25Kg.

Αποθήκευση
Διατηρείται αποθηκευμένο σε ξηρό περιβάλλον με θερμοκρασία 
μεγαλύτερη από 0°C για τουλάχιστον 8 μήνες από την ημερομηνία 
παραγωγής.

Καθαρισμός
Τα εργαλεία καθαρίζονται με νερό αμέσως μετά τη χρήση τους.

Οδηγίες Υγείας Ασφάλειας και Προστασίας Περιβάλλοντος 
Το Nivel είναι ερεθιστικό, περιέχει τσιμέντο, το οποίο όταν έρχεται 
σε επαφή με ιδρώτα ή παράγει μία ερεθιστική αλκαλική αντίδραση 
και αλλεργικές αντιδράσεις σε όσους έχουν προδιάθεση. Μπορεί να 
προκαλέσει βλάβη στα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα 
πλύνετε με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Για περισσότερες 
πληροφορίες για την ασφαλή χρήση του προϊόντος συμβουλευτείτε το 
Τεχνικό Φυλλάδιο Ασφαλείας του προϊόντος. 


